
а) Три охотника сварили кашу. Первый дал две кружки крупы, второй —
одну, третий — ни одной, но он расплатился пятью патронами. Как должны
поделить патроны первые два охотника?

б) У Ивана было 3 лепёшки, а у Петра - 4. Прохожий присоединился к
их трапезе, заплатив 7 копеек. Все ели поровну. Как следует распределить
деньги между Петром и Иваном?

Все патроны уйдут первому охотнику, так как 
вторая его кружка крупы накормила третьего 
охотника

7/3=2 ⅓;
7/2 ⅓ =7*3/7=3; стоимость 1 блина
⅔*3=6/3=2 коп Ивану
5/3*3=15/3=5 коп Петру


